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1-K.KBapTHpa, 30 M2, 2/5 3T.

KO>KHO-CaxanmHck, 8

r KO>kHo-CaxanuHck, 6-p M AHKyamHoBa depopa
CtenaHoBu4ya, o 11

¢ py6. 33 000



ChaM 1K KBapTUPY C HOBbIM PEMOHTOM B 8MK Ha
ONTNTENbHbIN CPOK. B KBapTUpe 13 6biIToBOM

TEXHUKM YaMHUK, MMKPOBOJTHOBKa, XOJTOOWN/TbHUK,
271.NnTa C ,EI,yXOBKOl;I, BOOOHarpeBaTe b,

CTUpasibHad MallMHKa; 13 Mebenu: KPOBaTb, LIJKaCI),

npuxoXad, KyxHa. OnnaTta noMecayHo 33 000 py6 +
KOM.ycrnyru. Bes »XnBOTHbIX
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KonunyectBo KOMHaT: 1
DTax: 2

Twn caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: KOCMeTUYeCKUun

Hanunuyme nHTepHeTa: aa
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O6Lwasa nnowagb: 30 M2
OTaken B gome: 5

Tun 6GankoHa: 6anKoH

CocTodgHMe 06beKTa: Xopolluee
Hanunumne mebenu: pa
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